
Здійснення заходів з психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 14 &bull;грудня&bull; 2018, 15:59&bull;

З метою збереження або відновлення фізичного та психологічного здоров’я, зниження
частоти та тяжкості наслідків перенесених бойових психічних травм у формі гострих
стресових реакцій, запобігання інвалідності, профілактики агресивної та саморуйнівної
поведінки Урядом були прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня
2017 року № 1057 "Про затвердження Порядку проведення психологічної реабілітації
учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності".

      

Для отримання послуги із психологічної реабілітації учасники антитерористичної
операції, операції об'єднаних сил (далі — АТО, ООС) та постраждалі учасники Революції
Гідності звертаються із заявою довільної форми до органу соціального захисту
населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування).

  

До заяви додаються:

  

посвідчення учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни, або учасника
війни, посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності;

  

документ, що підтверджує безпосередню участь в антитерористичній операції або
забезпеченні її проведення з безпосереднім перебуванням в районах антитерористичної
операції у період її проведення (для учасників АТО, ООС);

  

паспорт громадянина України.

  

Учасник АТО, ООС обирає суб’єкта надання послуг з оприлюдненого районними
органами соціального захисту населення переліку суб’єктів надання таких послуг.

  

Районний орган соціального захисту населення, суб’єкт надання послуг та учасник АТО,
ООС або постраждалий учасник Революції Гідності укладають договір про надання
послуг із психологічної реабілітації у трьох примірниках (по одному для кожної сторони).
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Строки надання послуг із психологічної реабілітації визначаються індивідуально для
кожного отримувача послуг залежно від його потреб, узгоджуються з отримувачем
послуг або його законним представником після комплексного визначення індивідуальних
потреб і зазначаються в індивідуальному плані.

  

У разі надання послуг із психологічної реабілітації без забезпечення харчування та
проживання тривалість курсу не перевищує 40 облікових одиниць (60 хвилин роботи
надавача послуг, при цьому: індивідуальна послуга із психологічної реабілітації
надається отримувачу послуги за відсутності сторонніх осіб тривалістю не більше 90
хвилин на добу; групова послуга із психологічної реабілітації надається групі отримувачів
послуг у складі не більше ніж 10 осіб, заняття триває не більше ніж 180 хвилин на добу.)

  

У разі проходження психологічної реабілітації в стаціонарних умовах тривалість курсу не
перевищує 18 днів.

  

Мінімальний термін проходження психологічної реабілітації отримувачем  без організації
харчування та проживання або в стаціонарних умовах не перевищує часу, необхідного
для проходження психологічної діагностики, психологічної просвіти та інформування.

  

Також, органи соціального захисту населення відшкодовують вартість проїзду до
реабілітаційних установ у разі користування таким міжміським транспортом: залізничним
- у розмірі фактичних витрат, підтверджених проїзними документами, але не більше
вартості проїзду в плацкартному/купейному вагоні швидкого поїзда та вагоні другого
класу швидкісного поїзда; автомобільним загального користування (крім таксі) - у розмірі
фактичних витрат, підтверджених проїзними документами.

  

Витрати на проїзд транспортом міського та приміського сполучення відшкодуванню не
підлягають.

  

Для отримання грошової компенсації вартості проїзду  не пізніше ніж через 90
календарних днів із зазначеної в проїзному документі дати закінчення поїздки учасники
АТО, ООС та постраждалі учасники Революції Гідності на підставі наступних документів:
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-заяви;

  

-оригіналів проїзних документів;

  

-заповненого суб'єктом надання послуг відривного корінця направлення на психологічну
реабілітацію;

  

-документу, що підтверджує особу звертаються до органів соціального захисту
населення

  

Психологічна реабілітація користується серед учасників АТО, ООС користується
попитом. Так, на даний час в області за рахунок коштів державного бюджету
 психологічною реабілітацією забезпечено 78 учасників АТО, ООС на загальну суму 610,2
тис.грн. Також 22 особам було  відшкодовано вартість проїзду до реабілітаційних
установ і назад на загальну суму 7,5 тис. грн.

  

Окрім того, в області діє Обласна комплексна програма соціальної  підтримки учасників
АТО, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції
Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які
брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на  Сході
 України  та вшанування пам’яті загиблих на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням
обласної ради від 19 вересня 2014 року № 650 (в редакції від 21 вересня 2018 року №
538), що передбачає додаткову фінансову, соціальну, медичну, психологічну підтримку
учасників АТО, ООС, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, ООС, постраждалих
учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті
територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей.

  

Для реалізації даної Програми на 2018 рік з обласного бюджету передбачено 7,3
млн.грн.
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З  початку 2018 року матеріальну допомогу за рахунок коштів обласного бюджету
виплачено 10 сім'ям загиблих військовослужбовців у сумі  200 тис.грн. та 27 пораненим
військовослужбовцям у сумі 270 тис.грн.

  

З початку року 396 сімей отримали послуги сімейного відпочинку на суму 2 млн. 735,1
тис.грн. та 45 учасників АТО, ООС оздоровлено у комунальному підприємстві
“Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради та інших
санаторно-курортних закладах на суму 371,9 тис.грн.

  

За рахунок коштів обласного бюджету проведено 3878 високовартісних обстежень за
допомогою методів МРТ, КТ та СКТ, коронаровентрікулографії, діагностики гепатитів В
та С, ВІЛ-інфекції, гормонів щитоподібної залози, аналізу крові на ПСА.
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